
	Plan d’autonomie : Semaine du  12/11/12  au 16/11/12

Grammaire1

Indique l’infinitif des verbes en gras.

Exemple : Vas-tu à la piscine ? ( aller
1. Elle viendra à midi. (
2. Il veut se coucher tôt. (
3. On voit des montagnes. (
4. Est-ce que je mets mes bottes ? (
5. Il buvait du lait. (
6. Je lui tends la main. (
7. On posera les sacs. (
8. Ils grossissent de jours en jours. (
Grammaire2

Complète par je, tu, il, nous, vous ou  ils.

Exemple : … viendrons dimanche. ( Nous viendrons dimanche.
1.  « ………. veux être en vacances ! » pense la maîtresse.

2. Voulez-………. Venir chez moi ?

3. ………. grandissons beaucoup.

4. ………. disent la vérité.

5. ………. arrive en riant.

6. ………. arrivent en riant.

7. ………. arrives en riant.
Grandeurs

Combien va-t-on me rendre ?

Exemple : J’achète un jeu à 28 € avec trois billets de 10 ?

10x3 = 30  30-28 = 2
On va me rendre 2 €.
1) J’achète un jeu à 15 € avec un billet de 10 ?

2) J’achète un jeu à 45 € avec un billet de 100 ?

3) J’achète un jeu à 45 € avec un billet de 50 ?

4) J’achète un jeu à 15,50 € avec un billet de 10 ?
Num

Sur ton cahier recopie et donne les 5 nombres suivants de ces suites numériques.

Exemple : 4, 5, 6 … 7, 8, 9, 10, 11, 12
4,6,8

24,34,44

50,60,70

5,25,45

250, 150, 50
14,34,54

110,210,310
125, 225, 325
32,62,92

90, 80, 70

	


	Plan d’autonomie : Semaine du  26/11/12  au 30/11/12
Grammaire1

Souligne les adjectifs de ces phrases.
Exemple : Il fait un temps magnifique.
1. Ce virage est dangereux.

2. C’est un outil très pratique.

3. Il est fou.

4. Connais-tu la belle histoire du vilain petit canard ?

5. Je voudrais un vélo neuf.

6. Ils ont un chat noir à poils longs.

7. Ce chat est trop gras.
Vocabulaire
Trouve la famille de chaque groupe de mots :

une muraille – mural – emmuré ( 

Facilité – facilement – faciliter (
décolorer – coloration ( 

Coloriste (
Grammaire2

Décompose chaque nombre.
Exemple : 4 038 = (4 x 1000) + (3 x 10) + 8

7 306
1 427 
7 041
952
4 008
2 038
6 069
3 529
1 002
Numération
a. Compte de 5 en 5, de 95 jusqu’à 0.

b. Compte de 10 en 10, de 186 jusqu’à 6.

c. Compte de 25 en 25, de 475 jusqu’à 0.

d. Compte de 50 en 50, de 800 jusqu’à 0.

e. Compte de 90 en 90, de 1 080 jusqu’à 0.

f. Compte de 100 en 100, de 1 852 jusqu’à 52.

g. Compte de 1 000 en 1 000, de 19 641 jusqu’à 641
Calcul
Calcule

71-19

25-19

37-19

840-99

231-99

47-19

62-19

264-99

746-99

845-99 
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	Plan d’autonomie : Semaine du  3/12/12  au 7/12/12
Conjugaison
Entoure les verbes du 2ème  groupe. (Aide-toi de ta leçon dans le cahier jaune).
appartenir – venir – punir – rajeunir – appauvrir – finir – vêtir – partir – déguerpir – aboutir – se munir – prévenir – aplatir – répartir – applaudir.
Ecris les phrases au présent. (Aide-toi de ta leçon dans le cahier jaune).
Exemple : Elle (démolir) la grange. ( Elle démolit la grange.
Le médecin (guérir) tous ses patients.

Nous (réfléchir) avant d’agir.

Tu (rougir) au soleil.

Andréa et Amira (réussir) toujours leurs exercices ?

Vous (grandir) à vitesse grand V.
Vocabulaire
Cherche dans le dictionnaire, indique la page et la classe du mot (verbe, nom, adjectif, adverbe…)

Exemple : arbre p 15, nom masculin.
parcours ; lent ; carrière ; souligner ; carriole ; camembert ; gracieux ; gris ; changer ; savante.
Numération
Complète par <, > ou =.

Exemple : 400 + 20 + 8 =  400 + 28
300 + 20 + 1 ….. 300 + 21

4 000 + 400 + 4 …… 4 400 + 44

2 000 + 400 + 1 …… 2 000 + 40 + 1
5 000 + 500 + 55 …… 5 000 + 50 + 505
Encadre à l’unité de mille près.

Exemple :   2 000 < 2 456 < 3 000
3 450 

6 500

2 505

8 909

7 895
Calcul
Pose et calcule (n’oublie pas de n’écrire qu’un seul chiffre par carreau).
47 x2

174 x 2

758 x 2

24 X 2

283 X 2 

47 x3

174 x 5

758 x 5

24 X 5

283 X 4 
Géométrie

Trace un carré de 20 cm de périmètre.

Trace un polygone de 8 côtés.

Trace une rosace
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	Plan d’autonomie : Semaine du  10/12/12  au 14/12/12
Orthographe
Ecris le contraire des mots en utilisant le préfixe in- ou im- (pense à la règle « m » devant « n », « p », « b »).

Exemple : possible ( impossible
complet, mangeable, suffisant, pardonnable, cassable, patient, utile, précis, correct, prudent, admissible.
Complète par « n » ou par « m ».
La météo n’annonce rien de réjouissant, une te……pête est prévue. Pourvu qu’elle n’e……porte pas le li…..ge dans le jardin. Je vais aller m’em……itoufler dans mon pull, en atte…..dant de pouvoir aller jouer dans les cha…..ps.
Grammaire
Complète le tableau (tu peux t’aider du dictionnaire).

verbe

nom commun

adjectif

A

allonger

un arbre

agressif

B

C

D

Numération
Recopie seulement les nombres compris entre 7 820 et 7 920
7 862    7 884     7 951      7 916     6 860     7 990     7 890
Place les nombres sur la bande numérique.

1 830

1 770

1 950

1 670

1 800
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Calcul
Pose et calcule (n’oublie pas de n’écrire qu’un seul chiffre par carreau).
47 X 24

52 x 21

24 x 12

 
Trace un losange. 

[image: image6.png]




	

	Plan d’autonomie : Semaine du  17/12/12  au 21/12/12
Histoire
Explique le mot « sédentaire ». Que signifie néolithique ?

Entoure ce qui est vrai. Au Néolithique l’homme :
Cultive la terre.  Ecrit des livres.  Invente de nouveaux outils pour cultiver. Invente le fusil pour chasser. Apprend à élever des animaux. Va au cirque.
Orthographe
Complète les phrases en utilisant le bon homophone : a ou à.

Samedi Diégo ……. fait du roller ……. sur les berges de l’Isère en mangeant une glace ……. la vanille. Il ……. renversé son cornet sur son pull ……. capuche ! Il est vraiment étourdi, il n’……. pas pensé ……. ce qu’il faisait.

Complète les phrases en utilisant le bon homophone : et ou est.

Léo ……. tombé de son lit ……. a réveillé tout le dortoir. Son copain s’…….  fait disputer par l’animateur. Léo a trouvé que ce n’était pas juste  …….  il s’…….  dénoncé. 
Grammaire
Complète le tableau (tu peux t’aider du dictionnaire).

verbe
(il est en train de)

nom commun
(une/une)

adjectif
(il, elle est…)

A

agripper
un arbre

agressif

E
F
G
Num.
Complète avec < ou >
47 010 …… 29 979
37 291 …… 37 293
54 264 …… 54 664

74 209 …… 74 210
11 203 …… 11 087
86 023 …… 85 999
Calcul
Pose et calcule (n’oublie pas de n’écrire qu’un seul chiffre par carreau).
147 X 5

262 x 12
224 x 71
254 x 231

 
Euros
Indique les prix en centimes d’euro. Exemple :  4 € = 400 c
58 € 
1€ 54c

10€ 20c

10€ 2c

82€
5€ 25c
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